ОБЪЯВЛЕНИЕ
Уважаемые жители  жилых помещений (квартир) 
№ 41;43;45;46;47;50;51;52;53;55;56;57;59;60;67;71;72;73;74;76!
 ул. Старых большевиков, № 21 «А»!

Управляющая компания ООО «Стройград» сообщаем Вам том, что 16 марта 2021 г. жителям вышеуказанных жилых помещений (квартир)  не был  обеспечен допуск сотрудников АО «Газпром газораспределение Владимир» для проведения работ  (оказание услуг) по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового газового оборудования  (ВДГО).
Уведомляем Вас о проведении  12 мая 2021 года с 1200 до 1600 часов АО «Газпром газораспределение Владимир» для проведения работ  (оказание услуг) по техническому обслуживанию и ремонту  внутридомового газового оборудования (ВДГО).
Просим в указанное время обеспечить доступ.
Напоминаем Вам , что на основании п.80 «Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 г. № 410 «О мерах по обеспечению безопасности при использовании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования»   отказ 2 и более раз в допуске специализированной организации для проведения работ  (оказание услуг) по техническому обслуживанию и ремонту  внутридомового газового оборудования (ВДГО) является основанием для приостановлении газа.
По всем вопросам обращаться по телефонам:
ООО «Стройград»: 8(49241) 3-00-34
Филиал АО «Газпром газораспределение Владимир»
 в г. Гусь-Хрустальном аварийно-диспетчерская служба: 04
Администрация ООО «Стройград»
20.04.2021
