УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

В условиях современных подходов к деятельности органов внутренних дел по противодействию совершения преступлений и иных противоправных посягательств определяющим направлением является совершенствование системы профилактики правонарушений.
В целях устранения причин и условий, способствующих совершению преступлений, предотвращения в дальнейшем каких-либо краж чужого имущества, в частности краж велосипедов, колясок и т.п. предлагаем Вам, жителям, рассмотреть вопрос об организации вело парковок и мест хранения имущества граждан (колясочных), установить современные средства систем видеонаблюдения. Указанные мероприятия могут быть осуществлены управляющей компанией только на основании решения собственников помещений многоквартирного дома, принятого на общем собрании собственников помещений.
В случае изъявления желания установить камеры видеонаблюдения во дворах и подъездах Вашего дома, оборудовать (обустроить) вело парковки и места хранения имущества граждан управляющая компания предлагает инициатору собрания обратиться за протоколом общего собрания собственников помещений в офис управляющей компании ООО «Стройград», расположенный по адресу г. Гусь-Хрустальный, ул. Муравьева-Апостола, д. 14, телефоны для справок: 8 (49241) 3-00-34, 3-16-77, viber +7(910-140-12-72).
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